

Отчёт о проведении новогоднего утренника в старшей группе 7 "Звездочки"



Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут все. Новый год-всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.

Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

29 декабря в группе прошел новогодний утренник. Ребята читали стихи, пели песни, танцевали. На праздник к ребятам приходил Снеговик, Бычок и Дед Мороз. Они с ребятами проводили игры. Атмосфера праздника царила в детском саду. Всем на празднике было весело и проведенный утренник окунул ребят в сказку. Праздник закончился, детишки получили долгожданные подарки.



